

Команда молодости нашей

В рамках проведения Учительской недели в МБОУ МО Динской район СОШ № 28 имени И.И.Яценко состоялась встреча с ветеранами педагогического труда. К сожалению, пандемия и антиковидные меры не дали возможности провести это душевное мероприятие в полноценном объеме. На встречу пришли не все приглашенные учителя, чье появление с нетерпением ждали организаторы. Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Атмосфера добрых воспоминаний о «старой» советской школе пропитала собравшихся, навеяла желание поделиться интересными моментами из школьной жизни. И современные учителя, и ветераны педагогического труда, и почетные гости мероприятия пришли к единому мнению, что с приходом новых компьютерных технологий ушло живое общение детей, а переизбыток информации, в том числе и негативной, поступающей в головы детей из разных электронных каналов, не делает подрастающее поколение умнее. Учитель всегда остается учителем! Естественно, что после воспоминаний начались обсуждения и поиски путей выхода детей из цифровой лавины, приобщения бабушек и дедушек к воспитанию своих внуков через живое общение и домашний труд.

Почетный гость Харченко Семен Семенович рассказал о том, как колхоз «Победа», главное сельскохозяйственное предприятие села Первореченского, сотрудничало с администрацией школы № 28, как помогали оборудовать кабинеты и проводить ежегодные ремонты здания. Но и школьники не оставались в стороне. Уборка урожая яблок, томатов, прополка подсолнуха, свеклы, летняя практика на молочно – товарной ферме № 2 - существенная помощь колхозу от школьников. И детки росли настоящими хозяевами, имели практические знания и навыки по выращиванию и уходу за растениями и животными. Ведь совместный труд не только сплачивает коллектив, но и воспитывает! А одинокие посиделки в гаджетах разобщают детей, свои переживания, победы и неудачи маленькие люди переживают самостоятельно, не делаясь с родителями, не имея надежных друзей.

Семен Семенович посвятил ныне работающим учителям свое стихотворение «Учи, учитель!»

Учи, учитель, грамоте детей,
Где «А» и «Б», где и «Один», и «Два».
Где буквы в слово строятся едва,
Где в каждом слове много новостей.
За годом год ваш повседневный труд
Уже лежит в основе аттестатов.
А там, глядишь, подходит институт...
И вот – студент! Учителю награда!
И вот уже готов специалист
В науке или где – то в производстве...
Открыт у жизни новый, чистый лист
Наивысшего и качества, и свойства.

А вот учитель, что его учил,
Остался где-то в памяти далекой.
Где он работал, не жалея сил,
И изнашивался силами до срока.
Жаль, мы его не ценим, не храним
И добрым словом редко вспоминаем,
А он, сердечный, нуждами гоним,
Обижен жизнью в горестном финале.
Учи, учитель, грамоте детей.
Они тебя когда – нибудь оценят.
Надейся! Верь! Они теперь не те,
Но как узнать, кто тем придет на смену?

Вот на таких печальных словах закончилась еще одна встреча людей, которые посвятили школе, подрастающему поколению всю свою трудовую жизнь.



Стаценко Ирина Викторовна,
методист, библиотекарь
МБОУ МО Динской район
СОШ № 28 имени И.И.Яценко